



Kranj, 13. 6. 2019

ZAPISNIK

12. izredne seje Sveta zavoda, ki je bila v četrtek, 13. junija 2019 ob 16.00 uri v Ullrichovem dvorcu na Tomšičevi 42 v Kranju.

PRISOTNI: mag. Franci Rozman, Lilijana Plejič Ramovš, Sonja Mašič, Jože Poljak, mag. Monika Rogelj

OSTALI PRISOTNI: mag. Marjana Žibert, mag. Nataša Belopavlovič, Mateja Likožar, Barbara Štang, Mateja Parte

Predsednik sveta mag. Franci Rozman najprej vse lepo pozdravi na 12. izredni seji sveta zavoda in predlaga naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

- 1. Potrditev zapisnika 11. redne seje**
- 2. Seznanitev s sodbo Delovnega in socialnega sodišča ter Višjega delovnega in socialnega sodišča v zadevi ¹**
- 3. Razno**

1. POTRDITEV ZAPISNIKA 11. REDNE SEJE

Predsednik sveta ugotavlja, da je bil zapisnik 11. redne posredovan. Ker na posredovan zapisnik 11. redne seje člani sveta nimajo pripomb, se sprejme naslednji sklep:

SKLEP 12.1.1:

Svet zavoda soglasno potrди zapisnik 11. redne seje.

2. SEZKANITEV S SODBO DELOVNEGA IN SOCIALNEGA SODIŠČA TER VIŠJEGA DELOVNEGA IN SOCIALNEGA SODIŠČA V ZADEVI MARIJA OGRIN

Predsednik sveta ugotavlja, da je bila članom sveta posredovana sodba sodišča. Predsednik sveta zaprosi odvetnico Natašo Belopavlovič, da predstavi posredovano sodbo. Gospa Belopavlovič na kratko povzame dogajanja v preteklosti in pove, da so se spori med

in muzejem dogajali že dalj časa. je težko podredila vodstvu in upoštevala navodila nadrejenega in tako je prišlo do prvih nesoglasij. Najprej ji je Gorenjski muzej podal opozorilo, kjer sta bili navedeni prvi dve kršitvi. V nadaljevanju je prišlo do novih kršitev in sledila je odpoved delovnega razmerja. Sledila je tožba. V prvi fazi je sodišče ugotovilo, da so bila opozorila utemeljena. V drugi fazi se je postavljalo pod vprašaj ali je bilo opozorilo utemeljeno glede vprašanja vabljenih govorcev v Bohinju in komunikacije med direktorico in . Sledile so pritožbe na odločitev sodišča tako s strani Gorenjskega muzeja kot . V končni zadnji fazi pa je sodišče ugotovilo, da ta kršitev ni bila tako težka, da bi lahko pogojevala cel postopek odpovedi pogodbe o zaposlovanju.

Odvetnica Nataša Belopavlovič pove, da je želela priti nazaj v muzej, delodajalec se je v tem primeru odločil, da so ti odnosi dokaj podrti, tako da smo s strani muzeja predlagali sodno razvezo, kateri pa je sodišče ugodilo.

Direktorica mag. Marjan Žibert pove, da je glede možnosti plačila stopila v kontakt z Ministrstvom za kulturo, vendar so jo napotili na ustanovitelja. Nato se je obrnila na urad za družbene dejavnosti na Občini Kranj, kjer so ji svetovali naj se najprej sestane svet zavoda.

Direktorica ugotavlja, da bi za poplačilo denarnega povračila, povrnitev stroškov iz delovnega razmerja, pravnih stroškov ter obresti poravnali tako, da bi namenili lanskoletni presežek prihodkov nad odhodki v višini 21.936 eur, letošnjih 8.000 eur sredstev za investicije ter 11.500 eur sredstev za materialne stroške in da Mestno občino Kranj prosimo, da znesek v višini 10.800 eur, ki bo ostal na postavki za plače.

Direktorica je mnenja, da je znesek cca 50.000 eur težko izplačati v enkratnem znesku. Lanski presežek 21.936 eur namenjen za investicije in osnovna sredstva, smo varčevali za obnovo oken v Mestni hiši. Prijavili smo se na enega od razpisov Ministrstva za kulturo, vendar smo bili neuspešni. Zato do obnove oken ni prišlo. Pri materialnih stroških v vrednosti 11.500 eur bo potrebna bolj racionalna poraba. Glede 10.800 eur smo Mestno občino Kranj prosili za odprtje dodatnega delovnega mesta čuvaja v Mestni hiši. Denar nam je Mestna občina vsako leto odobrila, delovnega mesta pa niso odobrili.

Po krajši razpravi predsednik sveta predlaga sledeči:

SKLEP 12.2.1:

Svet Gorenjskega muzeja se je seznanil s predlogom direktorice za poplačilo denarnega povračila, stroškov iz delovnega razmerja ter pravnih stroškov v zadevi in se z njim soglasno strinja.

SKLEP 12.2.2:

Skupni znesek okoli 52.000,00 eur se bo poravnal iz lanskoletnega presežka prihodkov nad odhodki v višini 21.936,00 eur, letošnjih 8.000,00 eur sredstev za investicije ter 11.500,00 eur sredstev za materialne stroške. Preostali znesek v višini 10.800,00 eur predlagamo, da ustanovitelj Mestna občina Kranj prerazporedi iz postavke plače na omenjeno plačilo.

SKLEP 12.2.3:

Glede na finančne zmožnosti Gorenjskega muzeja predlagamo, da se takoj poravna znesek denarnega povračila, za poplačilo ostalega zneska pa predlagamo, da gorenjski muzej poplača v čim krajšem možnem času, vendar ne več kot v roku 60 dni.

3. RAZNO

Pod točko razno ni bilo obravnave.

Seja sveta Gorenjskega muzeja je bila zaključena ob 17.20 uri.

Zapisala:
Mateja Parfe

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'MP', with a long horizontal stroke extending to the right.

mag. Franci Rozman
predsednik Sveta zavoda

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'FR', with a long horizontal stroke extending to the right.

